

Disanje duše

Evandjelje sedme vazmene nedjelje donosi nam Isusovu velikosvećeničku molitvu te nas potiče na razmišljanje o molitvi kao bitnoj oznaci ljudskog života. Razmišljajući o njoj, dolazi nam na kratko misao i pitanje: zar smo toliko slabi i nemoćni, da moramo nekoga moliti i Nekome se moliti? Nismo li dovoljno jaki i sami, za svladavanje i prevladavanje svih problema svojom moći? Zar nam je potrebna nečija pomoć sa strane? Ne možemo li sve sami riješiti svojim snagama, voljom i radom?

Već smo kao obični ljudi u mnoštvu stvari ovisni o molitvi. Dok još bijasmo mala djeca, koliko puta su nas mama i tata trebali držati za ruku da prohodamo. Kasnije, kad smo malo odrasli, molili smo ih da nam kupe koju igračku, ili dadnu novac za bilježnicu, knjige ili slično. Kad smo bili bolesni, obratili smo se liječniku za pomoć, da bismo ozdravili ili se barem zaliječili. U životnoj tjeskobi i žalosti, tražili smo utjehu, podršku i ohrabrenje osoba koje su nas okruživale.

Kao kršćani i kao vjernici nismo ovisni samo o ljudima, nego i o Bogu - našem Stvoritelju. Potrebna nam je Božja pomoć bez koje je gotovo nemoguće živjeti. Molitva upućena Bogu je uzvišeniji čin od onog pustog moljakanja. Molitva jednog vjernika - molitva koju upućuje čovjek vjere je uzdizanje srca i duše k Bogu. To je razgovor s Njime. To je disanje ljudske duše i duhovni znak življenja s Bogom u njegovom zajedništvu.

Primjer i potrebu molitve dao nam je i sam Gospodin Isus Krist. On se često molio. Molitvom je razgovarao sa svojim nebeskim Ocem pokazujući povezanost s Njime - a molio je i spontano, onako kako je u srcu osjećao. Kad je bio radostan; molio je: hvalim te Oče, Gospodaru neba i zemlje - kad je trebao izabrati učenike, proveo je noć u molitvi; kad je bio u smrtnoj tjeskobi pred samu muku i smrt, molio je: ako je moguće Oče, neka me mimoide trpljenje - ali je i dodao: ne moja, nego tvoja volja neka bude.

I danas slušamo njegovu molitvu za učenike, a time i za nas: sačuvaj ih u svom imenu.... svijet ih mrzi, jer nisu od svijeta... posveti ih u istini! Isus moli, ne samo za apostole, već i za sve nas koji ćemo na njihovu riječ povjerovati. Moli Oca da proslavi njega i da u njegovoj proslavi, proslavi i očituje samog sebe onakvog kakav on uistinu jest, a ne onakvog kakvog smo ga mi zamišljali i zamišljamo.

Ova Isusova molitva koju smo danas čuli u evanđelju ne oslobađa nas od svijeta i onog što u Ivanovom evanđelju označava svijet, nego nas, dapače, podsjeća na našu zadaću, zadaću Crkve i svakog pojedinog kršćanina, da se po nama Bog nastavlja proslavljati u svijetu i vremenu, kako bi svi mogli imati život vječni. „A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinog istinskog Boga, i koga si poslao - Isusa Krista.“

Božja proslava u svijetu po Crkvi neće se dogoditi zato što imamo političku, ekonomsku i neku drugu moć, nego po tome što smo, kao i apostoli, „jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom“ i što nitko od nas nije „ubojica, ili kradljivac, ili zločinac, ili makar ... nametljivac“, nego što je svatko od nas kršćanin koji se, osnažen Duhom Svetim koji u nama počiva, „ne stidi, nego ... slavi Boga zbog toga imena.“

7. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 1, 15-17. 20a. 20c-26

Treba da jedan od ovih bude svjedokom njegova uskrsnuća.

U one dane ustade Petar među braćom - a bijaše sakupljenog naroda oko sto i dvadeset duša - i reče: „Braćo! Trebalo je da se ispuni Pismo što ga na usta Davidova proreče Duh Sveti o Judi koji bijaše vođa onih što uhvatiše Isusa. A Juda se ubrajao među nas i imao udio u ovoj službi. Pisano je doista u Knjizi psalama:

*'Njegova kuća nek opusti,
njegovu nadgledništvo nek dobije drugi!'*

Jedan dakle od ovih ljudi što bijahu s nama za sve vrijeme što je među nama živio Gospodin Isus - počevši od krštenja Ivanova pa sve do dana kad bi uzet od nas - treba da bude svjedokom njegova uskrsnuća.“

I postaviše dvojicu: Josipa koji se zvao Barsaba a prozvaao se Just, i Matiju. Onda se pomoliše: „Ti, Gospodine, poznavaoče svih srdaca, pokaži koga si od ove dvojice izabrao da primi mjesto ove apostolske službe kojoj se iznevjeri Juda da ode na svoje mjesto.“

Onda baciše kocke i kocka pade na Matiju; tako bi pribrojen jedanaestorici apostola.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 103)

Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.
Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.

Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje
i kraljevska vlast svemir mu obuhvaća.
Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi,
vi jaki u sili što izvršujete naredbe njegove.

2. ČITANJE: 1 Iv 4, 11-16

Tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.

Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj. Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.

EVANĐELJE: Iv 17, 11b-19

Neka i oni budu jedno kao i mi!

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:

„Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štiti ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.

Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.“

MOLITVA VJERNIKA

Obasjani svjetlom Božje riječi uputimo svoje ponizne prošnje nebeskome Ocu ištući milost hrabroga svjedočenja Kristove prisutnosti među nama. Recimo mu zajedno:

Oživi, Gospodine, narod svoj!

1. Za tvoju Crkvu: da u svim vremenima ostane vjerna Kristovoj riječi i njegovu Duhu, molimo te.
2. Za Papu, biskupe, prezbitere i đakone: da budu radosni navjestitelji tvoga evanđelja, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da želju za pravdom, ljubavlju i mirom pokazuju zalaganjem za boljitak svih ljudi, molimo te.
4. Za sve kršćane: da se nepodijeljena srca zalažu za jedinstvo koje je tvoj Sin molio prije svoje smrti, molimo te.
5. Za mlade koji se sakramentom potvrde još tješnje sjedinjuju s tvojim Sinom: da ih oslobodiš od nemara za tvoja nadahnuća, molimo te.
6. Za našu zajednicu okupljenu oko stola Isusa Krista: da obnavljana tvojom milošću neprestano raste u posvećenosti istini, molimo te.
7. Za naše pokojne: da po tvome milosrđu u vječnosti uživaju puninu radosti, molimo te.
8. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
9. Gospodine, ti si Gospodar života. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli, napose starije, bolesne i osamljene. Svojim Duhom nadahnjuj njihove bližnje i jačaj ih da budu velikodušni u brizi o starijima i bolesnima sve do naravne smrti, molimo te.

Oče sveti, usliši molitve koje ti upućujemo po tvome proslavljenom Sinu. Neka nas pronikne snaga Duha Svetoga kako bismo u svim nevoljama i kušnjama ovoga života bili svjedoci uskrsnuća Isusa Krista, koji s tobom živi i vlada u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (13.5.24.)	7.00: Za svećenike, redovnike, redovnice i za nova duhovna zvanja 19.00: Zahvala Majci Božjoj
Utorak: (14.5.24.)	7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (15.5.24.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Zvonka (ž) Tomljenović
Četvrtak: (16.5.24.)	7.00: Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Marija i Franjo Kožina
Petak: (17.5.24.)	7.00: + Dragutin Kostanjevac 19.00: Kumulativne
Subota: (18.5.24.)	7.00: + Barica Vranić 19.00: + Iz obitelji Oliva i Prgeša
Nedjelja: (19.4.24.)	7.30: + Mila i Ivan Bago 9.00: + Ivo i Luca Šarić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Ivanković 19.00: + Boja i Joso Krznarić

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15.

Trinaest utoraka u čast sv. Antuna

Sljedeći utorak je deveti u nizu „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Zvonimir Pavičić, župnik Župe sv. Jakova, Međugorje. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. **Ako hodočastite sa svojom Župom ili zajednicom kojoj pripadate**, javite se na župni mail, kako bismo vas mogli, kao hodočasnike sv. Antunu, i pozdraviti. Također, sve vas, **koji ste zadobili milosti za koje ste molili**, molimo da svoja svjedočanstva uslišanih molitava po zagovoru Sveca u našoj Bazilici dostavite na župni mail ili u pisanoj formi sakristanima – na veću slavu Božju! **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija, Hrvatski katolički radio i Radio Marija preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe. **Posljednji susret kreativnih radionica** u ovoj pastoralnoj godini održat će se u subotu, 18. svibnja. Našim tetama i svim suradnicama, kao i vama dragi roditelji od srca zahvaljujemo na suradnji.

Susret srednjoškolaca

U subotu u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret srednjoškolaca. Susret vodi fra Zvonimir Pervan.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“.

Hodočašće - izlet za krizmanike

Hodočašće - izlet krizmanika u Svetište Madonna della Corona (kod Verone) i Gardaland bit će u subotu 15. lipnja 2024. Naknadno ćemo objaviti podatke o planu i cijeni puta. Prijave počinju 20. svibnja.

GOSPA FATIMSKA

KOD SESTARA KLARISA

Ponedjeljak, 13. svibnja 2024.

Svete Mise:

u 9.00 i u 18.30 sati

*Svečanu sv. Misu u 18.30 predslavi
mons. Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački*

Trodnevnica:

10. - 12. svibnja:

18.00: molitva sv. krunice

18.30: sveta misa s prigodnom propovijedi

Samostan sv. Klare, Mikulići

VEČER SA SV. ŠARBELOM

**Ponedjeljak, 13. svibnja 2024.
Bazilika sv. Antuna Padovanskog**

- ❖ **17.30: Svjedočanstvo Raymonda Nadera**, predsjednika molitvene organizacije "Obitelj sv. Šarbela"
- ❖ **19.00: Sveta misa** (predvodi fra Ivan M. Lotar, rektor bazilike sv. Antuna Padovanskog)
- ❖ **20.00: Euharistijsko klanjanje** i čašćenje relikvija sv. Šarbela

Hod za život

U **subotu 18. svibnja**, u Zagrebu će se održati javna manifestacija „Hod za život“. Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga života od začeca do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke, obitelji, starije i bolesne u hrvatskom društvu. Okupljanje je u na Trgu Republike Hrvatske, ispred Hrvatskoga narodnog kazališta u 10.30 sati.

Obilježavanje Bleiburške tragedije

Ususret obilježavanju ovogodišnjeg spomena na stradanje nevinih žrtava Bleiburške tragedije i križnih puteva hrvatskog naroda, misno slavlje na nacionalnoj razini u **subotu 18. svibnja u 12.15 u Macelju** predvodit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

TAMO GDJE JE LJUBAV

Posljednja prilika; termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: **20. i 21. svibnja**.

Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

KRŠTENJA:

4. svibnja 2024.

Nikola CVETKO

sin Tomislava i Mirne r. Vukov

Adam i Sergej GIS MATIĆ

sinovi Igora Matiće i Ivane r. Gis

Viktor MARIĆ

sin Vedrana i Tihane r. Vilović

Max Zvonko POSAVEC

sin Zlatka i Nissreen r. Awad

Noel Mario RAŠIĆ

sin Maria i Božene r. Petrović

Antea ŠPREM

kći Zdenka i Maje r. Čilaš

Ivan ŠTOK

sin Silvia Štroka i Ivane Borošak

Vinko Davor GALETOVIĆ

sin Davora Galetovića i Dragane Mlikota

Lily KAMENARIĆ

kći Nikole i Laure r. Ivančić

VJENČANJA:

3. svibnja 2024.

Dino Martin BIZJAK i Nika BILIĆ

Marko VULETA i Matea VULJAR

4. svibnja 2024.

Zlatko ŽGANEC i Anita ŽIVKOVIĆ

Nikola KAMENARIĆ i Laura IVANČIĆ

Blaž CAR-PAVLIC i Martina KUČICA

Jakov MILIĆ i Nikolina ŠEBALJ

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

